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#include <xc.h>#include <xc.h>#include <xc.h>#include <xc.h>
#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5#pragma config PLLDIV = 5
#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2#pragma config CPUDIV = OSC1_PLL2
#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS#pragma config FOSC = HSPLL_HS
#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF#pragma config LVP = OFF
#define _XTAL_FREQ 48000000#define _XTAL_FREQ 48000000#define _XTAL_FREQ 48000000#define _XTAL_FREQ 48000000#define _XTAL_FREQ 48000000#define _XTAL_FREQ 48000000

void void conf_analog()()
{
    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;    TRISAbits.TRISA0 = 1;
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    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales    ADCON1bits.PCFG = 0b1110;// Configura AN0 analógico y el resto digitales
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}

void void main() {() {() {() {
    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;    int adc = 0;

    conf_analog();    conf_analog();    conf_analog();    conf_analog();    conf_analog();
    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;    TRISCbits.TRISC6 = 0;

    while(1){    while(1){    while(1){    while(1){    while(1){    while(1){
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        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión        while (ADCON0bits.GO_DONE == 1) // Espera que se realice la conversión
        {        {
        }        }
        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)        adc = ADRESH; // Cargo el valor de 8 bits en la variable adc (0-255)
        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)        if (adc>128)
        {        {
            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;            LATCbits.LATC6 = 1;
        } else {        } else {        } else {        } else {        } else {        } else {
            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;            LATCbits.LATC6 = 0;
        }        }
    }    }

}


